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Delegación Álvaro Obregón

Subcomité de Obras Públicas
Secretaría Técnica

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 2OI5
DEL SUBCOMITÉ OC OARAS PÚBLICAS

28 DE OCTUBRE DE 2OI5

En Ia Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las'12.00 horas del día veintiocho de Octubre del
año dos mil quince, se reunieron en el salón de Delegados, sito en calle 10 esquina canario,
Colonia Tolteca, Código Postal 01 150, Ios integrantes del Subcomité de Obras Éúbl¡cas en ta
Delegacrón Alvaro Obregón del D¡strito Federal que a cont¡nuac¡ón se citan. lng. Javier Vért¡z
Ma:ías. Director General de obras y Desarrollo Urbano, suplente de la Jefá Delegacional,
Presidenta, lng. Abel González Reyes, D¡rector Técnrco en la Dirección General de bbras y
Desarrollo Urbano, secretario Técnico; lng. René Arias Andrade, Director de obras, suplente dél
Director General de obras y Desarrollo urbano, Vocal; c. Alfonso López sandoval, Director de
Servrcios Urbanos, Suplente del Director General de Serv¡c¡os Urbanos, Lic. Natanael Florentino
Luengas LÓpez, Drrector de Atención y Desarrollo a la Juventud, Suplente del Director General de
Desarrollo soclal y Humano, Vocal; Lic. pedro pablo Ávila García, Director de contencioso y
consultivo Jurídico, suplente del Director General JurÍdico, vocal; L.c. Miguel Ángel Gutiérrez
He'rera, Contralo lnterno, Asesor; L¡c. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría
Operativa y Administrativa, Asesora Suplente; todos reunidos con el objeto de celebrar la Décima
Se:;ión Ordinaria 2015 del Subcomité de Obras púb|cas

El lng. Jav¡er Vért¡z Macías Presidente Suplente, en representación de la C. María Antonieta
Hicalgo Torres, Jefa Delegacional en Alvaro obregón y presidenta de este órgano colegiado,
dirige unas palabras de bienvenida a los presentes para celebrar la Décima Ses¡óÁ Ordinar¡a 2015
del Subcomité de Obras Públicas, y consulta al Secretario Técnico la existencia del quórum para
¡ ealizar la Ses¡ón. --------

1.- Lista de Asistencia y Declaratoria de euórum.

El ng Abel González Reyes, Secretario Técnico, informa al Presidente Suplente que de acuerdy'fl
al Iegistro de asistencia llevado a cabo prev¡amente, existe el quórum reglamentarió para ceteOrJr \l
la presente sesión, por lo tanto los acuerdos que se tomen en ia m¡sma éerán legalmente válidos. lZ
Se continúa con el desahogo del punto número 2.----- -_____-___- ___ /

§\

El ng. Javier Vértiz Macías pres¡dente Suplente,
lec'.ura a los puntos que conforman el orden del dí

manif¡esta que en vlrtud de lo anterior se dará

2.- Lectura y aprobación al Orden del Dia.

L¡sta de Asistencia y Declaratoria de euórum.
-\
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2.- Lectura y Aprobac¡ón al Orden del Día.

3.w\cta Firmada.

3.1 .-Acta de octava sesión ordinaria 2015-----------

4..\probacion de Actas.

4 1 -Acta de la Novena Sesión Ordinaria 2015.

5 - -istado de casos para su autorización.

5.1 .-Presentacion de casos.

\

§\

6.- lontrol y seguimiento de acuerdos.

6.1 .-Seguimiento de acuerdos.

.-Evolucion del gasto de inversión para obra pública en bienes del dominio público.

7.2 -lnformes de avance fisico para obra pública en b¡enes del dominio público.

8.-,qsuntos generales.

{de los subcomités técnicos dgloordinación.
./--L\_.--
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8.2.-Oficios de designación del presidente suplente y el secretario técni

se somete aprobación el Orden de dia para lo cual les pido que los que estén a favor lo
manifaesten levantando la mano, en contra, abstenciones, se aprueba por unanimidad el Orden del
dia

3.- Actas Firmada.

Dardo continuidad al Orden del Día el lng. Abel González Reyes; Secretario Técnico, indica que

en el punto número tres de nuestra carpeta, correspondiente a las actas firmadas para esta

oc¿rsión se presenta el Acta de la Octava Sesión Ordinaria 2015 la cual ya está debidamente
formalizada, y Pregunta si existe algún comentario al respecto, al no haber comentarios

cont¡nuamos con el punto numero cuatro.

4.- Aprobacion de Actas

El lng. Abel González Reyes, Secretano Técnrco, manifiesta que en el folio diec¡ocho de nuestra

carpeta encontramos el indicativo número cuatro que corresponde a la AprobaciÓn de Actas y para

esta sesión se presenta el Acta de la Novena Sesión Ordinaria 2015 la cual ya cuenta con las
correcciones que nos hicieron llegar, y pregunta si hay comentarios al respecto, al no haber
cornentarios al respecto se procede a pasar el acta para sus firmas correspondientes y se cont¡nua
corr el desahogo del punto número 5 de nuestra carpela.

\N

5.-Listado de casos para su autorización.

El lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio veintisiete de nuestra
carpeta tenemos el punto numero 5 correspondiente a l¡stado de casos para su autorización, para
esta ses¡ón no aplica por que no hay casos que presentar, pregunta si existe algún comentario al
respecto, al no haber comentarios se continua con el desahogo del punto numero 6.---------\ :---

6.-Control y segu¡m¡ento de acuerdos.

2f)12 - 201s
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El Ing. Abel Gonzales Reyes, Secretar¡o Técnico, manifiesta que en el folio treinta de nuestra
carpeta se presenta el punto numero 6 correspondiente a Control y Seguimiento de Acuerdos, y
en el folio treinta y dos tenemos punto 6.1 que corresponde al control y segu¡m¡ento de acuerdos y
ter,emos el acuerdo de la Prrmera Sesión Ordinaria 2015, el número de acuerdo es el 001/2015 y
el acuerdo se refiere a que la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano realizaran la
aclualizac¡ón del Manual de lntegración y Funcionamiento del Subcomité de Obras Publicas con
su:; respectivos formatos, el área responsable es la Dirección General de obras y Desarrollo
Url¡ano, el seguimiento se s¡gue marcando como pendiente y para esta sesión estamos
incrementando el avance al 60% en virtud de que nuestro Manual de lntegración y Funcionam¡ento
de este subcomité ya fue autor¡zado en la delegación, y ya fue revisado CGMA, el día de ayer se
mandó al Com¡té Central ya con las correcciones previas que nos habían hecho y hoy se presenta
pa'a su aprobación nuestro manual y de ser así empezaría a regir del día de mañana, se
ap'ovechó para inclu¡r los nuevos cambios estructurales que hubo y es el que ya podríamos tomar
co no aprobado a partir de esta administración y hasta en cuanto no haya un nuevo cambio.-----

Tora la palabra la L¡c. Alma Ceüa Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Administrativa, Asesora suplente; manifestando que el manual se debe de ajustar en cada
ejercicio fiscal, y el acuerdo se hiso en enero de 2015 y estamos term¡nando el mes de octubre
so 1 diez meses y bueno no tenemos ese manual aprobado para el comité, restan dos meses del
e.¡€ rcicio sin embargo en enero tratar de agilizar los trámites para que sea a la brevedad s¡ es que
hu ciera algún cambio sí solamente hacer la ratificación del mismo, pero bueno considerar los
tie npos porque en este ejercicio se llevó acabo en d¡ez meses y además no se ha concluido.----

\

\
Toma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico,
nota de la indicación del Órgano lnterno de Control. si existe algún
favor de man¡festarlo, al no haber más comentar¡os se continua ton

manifestando que tomamos
otro comentario al respecto
el desahogo de la ses¡ón y

rypasaríamos al punto número 7 de nuestra carpeta.

7.. lnformes.

El lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio numero treinta y seas
de nuestra carpeta encontramos el formato correspond¡ente a Ia Evoluc¡ón del Gasto de lnversión

\tl-,

s'pa'a obra Pública en Bienes del Dominio público y como acostumbramos se presenta Ia
inf':rmación del área de obras y la {e servicios urbanos, y pregunta si existen comenta(o al

I
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T«rma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Administrativa, Asesora Suplente; manifestando que por parte de la Contraloría lnterna se hiso la
rev¡s,¡ón como cada mes del cuadro que ustedes presentan contra la evolución presupuestal que
n(,s proporciona el área de Recursos Financieros y haciendo la validación detectamos que la
actividad ¡nstitucional 227 Construcción y Ampliación de Desarrollo social traen un ¡mporte de
presupuesto modificado de $11,719,082.00, sin embargo de acuerdo a la evolución presupuestal
tr¿rernos $62,011,810.00 de orrgen, situación que trae una diferencia de los $51,000,000.00, si bien
es oerto se venía señalando que el recurso todavía no se había transfendo del capítulo 4,000 al
c¿pÍ:ulo 6.000 porque es del FAIS hac¡endo un análisis vemos que el recurso ya está en el 6,000
al ciL'rre de septiembre de acuerdo a la evolución presupuestal que nos presenta y corresponde a
$50,283,338.00 del FAIS mas otros recursos que queremos pregúntale al Contador Ortiz
Ci¡slañón, desafortunadamente no se encuentra pero que nos explicara a que corresponde esa
di'erencia contra los $62,000,000.00 que trae esa act¡vidad adicional, digo la activ¡dad ¡nst¡tuc¡onal
es. Clonstrucción y Ampliación de lnfraestructura de Desarrollo Social en total trae $62,000,000.00
delos culés S50,000,000.00 son del FAIS de acuerdo al decreto; sin embargo, ya en la
cc,nvocatoria que salió publicada están convocando para ejercer M8,000,984.00 bueno hay
di'erencias en montos

El lng. Javier Vértiz Macías, Presidente Suplente del Subcomité de Obras Públ¡cas; manifiesta que
es, esa cantidad más las ayudas ó sea la superv¡sión y todo eso es lo que los completa. -------------- -:i

26
Delegación Álvaro Obregón

Subcomité de Obras Públicas
Secretaría Técn¡ca

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdrrectora de Auditoría Operativa y
A(ln inistrativa, Asesora Suplente, manifestando que esto sería solo Obra, pero el detalle seria que
lo; §;62,000,000.00 están en obra y hay una diferencia que nos gustaría que nos explicaran a que

\

la palabra el lng Abel Secretario Técnico, manifestando que estos

!:111111"....__.........'...'.......... frlt .'
Toma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que se toma nota; Y
sin embargo, hacem-os el comentario pbrque también nosotros como tenemos que hacer el /
inrorme agarran el 6,000 como ba¡pás para pasarlo de un lado a otro lo aterrizan de la
dersconcentradora porque es el área de Obras y de luego lo mandan a Ia 4,000, esos movimientos
lo ; hacen ellos pero bueno tomamos nota y se le pide la explicación correspond¡ente al área de
Firanzas.

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martinez, Subdirectora de Auditoría Operat¡va y
Arlministrativa, Asesora Suplente; manifestando que estos $l 1 ,719,082.00 que están ustedes
reoortando a que corresponden. ,\
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corresponde a trabajos que se van hacer en el 6,000.

T)ma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoria Operativa y
ACministrativa, Asesora Suplente, preguntando que s¡ no es del FAIS?.--

T ¡ma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que estos

$ 11 000,000 00 no.

Trñra la palabra la L¡c.

ACnlinistrativa, Asesora
Alma Celia Serrano Martinez, Subdirectora

Suplente; manifestando que están dentro de
de Auditoria Operativa Y

la act¡vidad donde entra el

F Atll

Tcnra la palabra la Lic.
Adm¡n¡strativa, Asesora

AIma Celia Serrano Martínez, Subd¡rectora
Suplente; manifestando que este recurso es

de Aud¡toria Operativa Y

FAFEF o puede ser otro

ti ¡o

Tonra la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que, aunque

s,:an de la m¡sma actividad ¡nst¡tuc¡onal, lo que esta en la partida 6000, son estos $11,000,000.00 ,.\

::l:lrY::::9::!:1T:ll:::l:::::111111319.9?........:::::.::::...--.-.:.::...--:.--..:..-...)'\l
w'

Tonra la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operaliva y /
Adnrinistrativa, Asesora Suplente; manifestando que lo que pasa es que los $50,000,000.00 que \,.^
s,¡n del FAIS están en el 6000; sin embargo, la convocator¡a dice que son recursos de la partida^ '§ \
4412 entonces se van a transferir del 6000 al 4000 aunque se ejecute en obra pero si van a ."(\V I

1lT i:li::lYlll-!l--.::---.-.-...:.-....----.------:......----..-...-..-:--::.-.-.---------..--...--.--.--.---......:-'S\
T3nra la palabra el lng. Abet Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que los

S 1 I 000.000 00 son del Fondo de Cultura.

\\

§¡

---""
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Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoria Operativa y
Administrativa, Asesora Suplente; man¡festando que aquí lo tengo como 5P20 que es FAFEF.---

Tr>ma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que la actividad
rnstitucional es el Fondo de Cultura y el fondo es FAFEF.

T,)n a la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
A,i n n istraliva, Asesora Suplente, manifestando que
er; lrrfraestructura Soc¡al así se llama Construcción

no, Ia actividad no es Fondo de Cultura esto
y Ampliación de infraestructura de Desarrollo

S ¡cral es la 227 , no es Cultura.

T,.:nra la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, secretario Técnico, manifestando que sí, tiene
r¿zcn una d¡sculpa, se toma nota y se sol¡cita la información correspond¡ente al área de
Alnllnistración y se solicitara la ¡nformac¡ón que expl¡que cómo está la situación de los recursos.S hubiera algún otro
dr:sahogo de la sesrón

comentario al respecto, de no haber comentar¡os continuamos con el

si hubiera algún comentario al respecto

T lma Ia palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subd¡rectora de Auditoría Operativa I

lng. Abel Gonzales Reyes, Secretar¡o Técn¡co, manif¡esta que en el folio 39 de nuestra carpeta
ten€!mos el informe de avance fisico para obra públ¡ca en bienes del dominio público en donde
e:itamos registrando todos los contratos que tenemos formalizados a la fecha y se solicita al pleno

Acm¡nistrat¡va, Asesora Suplente; manifestando que de rgual manera por parte de la contraloría
interna se hiso la revisión de su I¡stado de avance físico de obras públicas tanto de la D¡recc¡ón
Gereral de Obras como de la D¡rección de Servicios Urbanos y se observó lo sigu¡ente tenemos
d,)s contratos qLre sería el AD/DGoDU/04111' y el lR/DGo'DU/44l15 que soñ en relación a
trrbajos de conservación y manten¡m¡ento para las adecuaciones geométricas y viales en Avenida
S an Antonio y Avenida Alta Tención de Ia Colonia San Pedro de los pinós así como obras
con'plementarias dentro del perímetro delegacional y la otra es la supervisión, en este
er;pr:cifico señ-alan que hay un convenio por modifitaciones de pEMEX, ra pregunta

i\

/1
'l/,.
v
\h.

\Y
I

ó

caso en
es, este

con'¡enio modif¡catorio es de plazo, monto o de que.

..Alvaro Obreqón

2fJ12 - 2015

Gobierno Oelegac¡onal



n rda más vamos a ver asfalto.

Trnla la palabra Ia Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subd¡rectora de Auditoria Operativa y
Adnr in¡strat¡va, Asesora suplente, manifestando que entonces es de obra y de plazo en apego a
eslo se observa que, bueno, ahorita el rngeniero dice que la obra ya está terminada y aquí reporta
ur avance del 50% sin embargo un avance financiero del 100% situación que no iebe suceder
s()bre todo si hay un convenio, les pedimos por parte de la contraloría que nos hagan llegar el
c')nvenio de manera oficial para poder hacer el análisis correspondiente y ya más coñrpteto y Oos
s,)ña¡a que la obra está al 50%.------

]911a ta palabra el lng. Javrer Vértiz Macías, Presidente Suplente del Subcom¡té de Obras
Públicas, manifestando que debe de haber un error de dedo licenciada la obra ya está term¡nada
d:sCe hace tres meses y esta al 1OO%.

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Adnl¡nistrat¡va, Asesora suprente; man¡festando que entonces porque hay un convenio.---

Tonra la palabra el
C,bras y Desarrollo

lng. Rene Arias Andrade, Director de Obras, suplente del Director General de ,'}
Urbano, Vocal; manifestando que el convenio estaba para terminar en fechas

d e Junio.

I " & , cobierro orreo.cion.r

| "-*,}É¡A!r.rs_9!r"ú
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Tonra la palabra la Lic.
Adnrinistrativa, Asesora

Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de
Suplente; manifestando que del 20 de Junio

Audiioría Operativa yi
y el 25 de Junio la

s rpervisión.

Tonla la palabra el lng. Rene Arias Andrade, Director de Obras, suplente del Director General de )\§¡

T onta la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Aud¡toría
Adm¡nistrativa, Asesora Suplente; manifestando que se haga una revis¡ón de los nseñalaron en sept¡embre toda vez que

Operativa y
que
sine.nbargo esta ejecutado el SO y la obra

que la supervisión está pagada al

§r

s,: r:oncluyeron los trabajos.
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Toma la palabra el lng. Javier Vértiz Macías, Presidente Suplente del Subcomité de Obras
Publicas, manifestando que manifestando que no es así está terminada la obra yo creo que hay un
erro,' de dedo.---------

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
A,lministrativa, Asesora Suplente, manifestando que asím¡smo se detecta una cantidad de 32
c()ntratos de obra con avances al 100% sin que se hayan concluido o se hayan in¡c¡ado los
procesos de pago; aquí se desconoce el mot¡vo si es porque las empresas no entregaron en
tiempo y forma su estimación una, si están en el área de Administración en revisión de
estirnaciones; sin embargo el número, si es significativo 32 contratos de obras que están al 1000/o
sir que se reporte ningún avance financiero de los cuales no sabemos el motivo.----

T'lÍra la
Piblicas:

palabra el lng. Javier Vértiz Macías, Pres¡dente Suplente del Subcomité de Obras
manifestando que manifestando qué le damos seguimiento. ----------

T )ñra la palabra la L¡c. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Administrativa, Asesora suplente, manifestando que a qué corresponde que si se desconoce.----

Tcnla la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que es lo que , ü
h?rnos venido comentando hay que recordar que este informe que se presenta en este subcomité , \
s'l concentra en el comité central entonces en el comité central cruzan las cifras contra lo que, 1
e'los t¡enen pagado ósea que ellos nada más se van sobre lo pagado y no sobre lo estimadd \\

,rl:r,.::,:,i___Y:::L".,_:::1lt::Tti::.:T::::lT*yy:ilt3e1tl.......r y
._____________ /

\

Tonla la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Adnrinistrativa, Asesora Suplente, man¡festando que por eso les preguntaba cuál es la motivacióñ
de estas diferencias entre los contratos, ya se est¡mó, ya está[ en proceso en el Área de
Adnrinistración para pago; entonces el desfase está en la cuest¡ón Financiera ósea no hay recurso
o las estimaclones no están bien.--------

Toma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, secretario Técnico, man¡festando que hay que
rt¡cordar que el mes pasado incluso en el Área de Recursos Financieros pues ya con la presón de
n)uohas empresas a las que no les habian pagado, giro un of¡cio a la Secretaria de pata
que prec¡samente se explicara porque¿,fi se estaban pagando est¡mac¡ones, derivado d§ ese

\sn

\x

Que.fi3íamos en tránsito nos

./\\-_

-¿!-----.=----' I I

-- I Ilt

oiicro al 30 de Sept¡embre ¡a Finanzas libero nada más $20.000,000.00 de to¿h to
.00 que es nada pero bueno libero §20,000,000)

§,
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tenemos un siguiente
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lado hay que recordar que nuestro corte ahorita es al 30 de Septiembre ya
corte que es cada día 20 y ya al día 20 la Secretaria de Finanzas libero

b ls iantes pagos.

Tonla la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoria Operat¡va y
Adnr¡nrstrativa, Asesora Suplente; manifestando que de esos 32 o 37 contratos, porque traemos 7
c,)ntratos de Servicios Urbanos que también están en la misma situación.-----

Tonra la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, secretario Técnico, manifestando que por ejemplo
para el caso del contratista de AMODER que es la empresa que hiso lo de las adecuac¡ones en
San Antonio y que hiso lo de calle diez en el caso do Obras y en el caso de Servicios Urbanos los
contratos de lum¡nar¡as no se les habia pagado un peso y en este informe que nos mandaron con
fecha del 20 de Octubre ya les empezaron a pagar las estimaciones que estaban en la secretaria
de finanzas porque el problema no se ha dado aquí tan no se ha dado aquí que el área de
Fecursos Financieros giro un oficio a la secretaria de finanzas pidiendo explicara porque razón no
había pago pero al parecer ahor¡ta ya empezaron a formalizarse los pagos _-_____-__-__--______--__--_--

\'
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A drninistrativa, Asesora suplente, man¡festando que por parte de la contraloria solo queda
exhórtalos para que se lleve a cabo los proceso en tiempo y forma respecto a verificar qüe las \
obri¡s estén conclutdas al 100% que se concluya el proceso hasta un acta entrega recepción \
lll".ll3.!.1Yll_ :: :::::1:I:ll::r: 1l-l::::::!:lÍ : :.:3.lTitll_:......._.._:.........__.. 
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Toma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifestando que se toma nota f'de ¡as observac¡ones correspondientes y si no hubiera ningún otro comentarió pasariamos al /
punto ocho de nuestra carpeta.-------

{
8.-Asuntos generales.--- l\^

.Nf-\ '\l
; ; ;;;-;;;¿;;;;;;. ;"r:;.,*; ;;;;,-;;; ;;;il; ;;;; ;i ;;11 §carrespondiente a los ¡nformes de los subcom¡tés técnicos de coordinación y en esta ocasión las \
árei¡s operativas no han enviado ningún do_cumento de los informes técnicos por eso no se inteqra rnada en Ia carpeta. pregunta si existe alBf¡n comentar¡o ar respecto, ar no haber comentarrpi al-.}
r(]sf)eclo pasamos al s¡guiente punto del¡estra carDeta.-------- _-________-_---____\\_-_¿ \
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Delegación Álvaro Obregón
Subcomité de Obras Públicas

Secretaría Técnica

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 2015
DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS

28 DE OCTUBRE DE 2015

E lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio 66 de la carpeta
ten€mos el punto 8.2 correspondiente a los oficios de designación del presidente suplente y del
s()cretario técn¡co del subcom¡té de obras públ¡cas para conocimiento de todo e¡ pleno, si existe
a¡gún comentario al respecto, al no haber comentar¡os al respecto le informa al señor pres¡dente
qrle con este punto se da por agotados los puntos que integran nuestro orden del día y sede la
palabra al señor presidente

err ella intervienen.

E lng. Javier vértiz Macías, Pres¡dente suplente del Subcomité de obras públicas da por
conr:luida la Décima Sesión Ordinaria 2015 del Subcomité de Obras Públicas del Órgano Polítlco
Adnlinistrativo en Álvaro Obregón, siendo las 12.40 horas del dia de su inicio, agradáciendo a los
niembros del Órgano colegiado y a los invitados su presencia. con esto se d;por terminada la
pre$ente Acta, la cual es firmada de conform¡dad al calce y rubricada al margen por todos los que

\

ING. JAVIER MAC
DIRECTOR DE OBRAS

URBANO

REYES

SECRETARIO TÉCNICO

11
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Delegación Álvaro Obregón

Subcomité de Obras Públicas
Secretaria Técn¡ca

LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 20I5
SUBCOMITÉ DE OBRAS PÚBL¡CAS

28 DE OCTUBRE DE 2OI5

ING. ARIAS
DIRECTOR DE

SUP

L.C

JUVENTUD
SUPLENTE

ASESOR
I

SUPLENTE

ADMIN ISTRATIVA,
ASESORA SUPLENTE

ALFONSO LOPEZ SANDOVAL
DIRECTOR DE SERVICIOS URBANOS

C"{.,IATANAEL FL NTINO LUENGAS

DIR ECTOR DE A ONYDESARROLLOALA
OSO Y CONSULTIVO

SUBDIRECTORA DE AUDITORiA OPERATIVA Y
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